

**РІШЕННЯ СПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ ВЧЕНОЇ РАДИ
ПРО ПРИСУДЖЕННЯ СТУПЕНЯ ДОКТОРА ФІЛОСОФІЇ**

Спеціалізована вчена рада ДФ 58.082.043
Західноукраїнського національного університету
Міністерства освіти і науки України, м. Тернопіль
прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії

Чернецю Богдану Васильовичу

з галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки на підставі прилюдного захисту дисертації «Регулятивні чинники креативного потенціалу майбутніх фахівців економічного профілю» за спеціальністю 053 Психологія

21 березня 2024 року

Чернець Богдан Васильович народився в 1996 році, громадянин України. Після закінчення у 2018 році Національного університету «Львівська політехніка» отримав кваліфікацію: ступінь вищої освіти «магістр», за спеціальністю «Менеджмент», спеціалізацією «Менеджмент інноваційної діяльності». У 2019 році вступив до аспірантури Західноукраїнського національного університету згідно із наказом № 200 від 29.03.2019 року на денну форму навчання за рахунок коштів фізичних осіб за спеціальністю 053 Психологія, призначити науковим керівником докторку психологічних наук, професорку Фурман О.Є., у зв'язку із зміною напрямку наукового дослідження призначити науковим керівником доктора психологічних наук, професора Гірняка А.Н. згідно із наказом № 660 від 01.11.2023 р., термін навчання з 01.04.2019 року до 09.04.2024 року. Успішно виконав освітньо-наукову програму та отримав академічну довідку № 48 від 29.01.2024 року, висновок наукового керівника – доктора психологічних наук, професора, професора кафедри психології та соціальної роботи Західноукраїнського національного університету Гірняка Андрія Несторовича, які представлені в атестаційній справі.

З 02 жовтня 2017 р. і дотепер здобувач працює на посаді провідного торговельного представника в Товаристві з обмеженою відповідальністю «ВЮРТ-УКРАЇНА».

Дисертацію виконано в Західноукраїнському національному університеті Міністерства освіти і науки України, м. Тернопіль.

Науковий керівник Гірняк Андрій Несторович, доктор психологічних наук, професор, Західноукраїнський національний університет Міністерства освіти і науки України, професор кафедри психології та соціальної роботи.

Здобувач має 8 наукових праць, з яких 4 статті у наукових фахових виданнях України, 4 праці апробаційного характеру у тому числі:

1. Антошків А., Чернець Б. Феномен дивергентного мислення у психології. *Вісник ХНПУ імені Г.С. Сковороди. Психологія.* – Харків: ХНПУ. 2021. Вип. 64. С. 8-24. (0,7 д.а. / 0,35 д.а. авторський внесок: обґрунтування феномену дивергентного мислення як окремого виду (типу) та характеристики мислення, відмінностей дивергентного мислення та креативності).

2. Шандрук С., Чернець Б.. Креативний потенціал як чинник психологічного благополуччя студентів. *Вісник ХНПУ імені Г.С. Сковороди. Психологія.* Харків: ХНПУ. 2021. Вип.65. С. 224-234. (0,5 д.а. / 0,25 д.а. авторський внесок: виокремлено регулятивні компоненти креативного потенціалу, що представлені мотивацією творчості як інтересом до творчої діяльності, готовністю до ризику як схильністю до розв'язання складних завдань та пошуку гострих відчуттів, метакреативністю як регулятивним механізмом творчої діяльності).

3. Ковтун Т., Чернець Б. Психологічні особливості соціальної креативності економістів. *Вісник ХНПУ імені Г.С. Сковороди. Психологія.* Харків: ХНПУ. 2022. Вип.67. С. 53-62. (0,4 д.а. / 0,2 д.а. авторський внесок: на основі проведення факторного аналізу встановлено, що соціальна креативність студентів виявляється, передусім, у легкості у спілкуванні,

комунікативній виразності, норовливості в спілкуванні та використанні спілкування як інструмента досягнення мети).

4. Абсалямова Л., Чернець Б. Взаємозв'язок гендерних та клініко-психологічних особливостей невротично хворих. *Вісник ХНПУ імені Г.С. Сковороди. Психологія*. Харків: ХНПУ. 2023. Вип.68. С. 101-114. (0,6 д.а. / 0,3 д.а. авторський внесок: обґрунтування конструктивних механізмів копіngu, таких як «планування вирішення проблеми», «пошук соціальної підтримки» і «прийняття відповідальності» і зниження частоти використання неконструктивних форм поведінки, зокрема «Уникнення»).

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

Буняк Надія Андрониківна, докторка психологічних наук, професорка професорка кафедри психології та соціальної роботи Західноукраїнського національного університету; *зауважень немає*.

Надвична Тетяна Лонгінівна, кандидатка психологічних наук, доцентка, доцентка кафедри психології та соціальної роботи Західноукраїнського національного університету; *зауважень немає*.

Фоменко Карина Ігорівна, докторка психологічних наук, професорка, професорка кафедри психології Харківського національного педагогічного університету імені Г.С. Сковороди; *зауважень немає*.

Саврасов Микола Володимирович, доктор психологічних наук, доцент, професор кафедри загальної психології Державного вищого навчального закладу «Донбаський державний педагогічний університет»;

Большакова Анастасія Миколаївна, докторка психологічних наук, професорка, завідувачка кафедри психології, педагогіки та філології Харківської державної академії культури.

Результати голосування:

«За» 5 членів ради,

«Проти» немає членів ради.

«Утрималися» немає.

На підставі результатів голосування спеціалізована вчена рада ДФ 58.082.043 прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії **Чернецю Богдану Васильовичу** з галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки за спеціальністю 053 Психологія.

Голова спеціалізованої
вченої ради



Надія БУНЯК